

4月20日,来自灵格风的几十名小学员到国贸360广场开展“我是环保小记者”的趣味英语户外活动。他们拿着卡片及“环保加油站”宣传页,用英语和汉语向行人介绍,并模拟采访人们对环保问题的看法,写下建议和“环保宣言”等。活动受到行人的配合及赞许。学员表示“非常喜欢这样的活动”。

2013年4月23日 星期二 主编 来从严 编辑 唐善普 校对 姜军 版式 王姿

# 多积累和培养孩子的“兴趣点”

## 兴趣是最好的老师,个性化教学是孩子最好的教育

### 调动兴趣点,孩子很喜欢

据灵格风Linda老师介绍,本次户外活动是灵格风例行的月活动之一,目的是锻炼孩子的英语口语能力、沟通能力和反应能力,用成就感来激发并树立孩子的自信心。

在她看来,3至12岁的孩子,主要采用寓教于乐的教学方式,在趣味活动和游戏中让孩子快乐学习。同时,为了让孩子在每次的活动中都能找到“兴趣点”,灵格风专门在每个月和不同的时间节点上组织相应不同的主题户外活动。

事实证明,孩子非常喜欢这样的活动。在活动现场记者看到,几十个孩子拿着卡片,忙着找不同的采访对象,用流利的英语及汉语不停地向过往的路人询问,同时请他们谈些对当前环保问题的看法,提出建议并在卡片上写下“环保宣言”,然后送上宣传页。

“我采访的4名叔叔阿姨都给我写了环保宣言,他们还夸我英语说得好呢。”学员Sharli说,这个活动可有意思了,自己开始还有些担心没人理自己,最后越做越开心,超额完成了采访3人的任务。“这样的活动我已参加两次了,我可喜欢了。”另一学员小璐告诉记者。

### 个性化教学是孩子最好的教育

在前不久的两会上,国家教育部部长袁仁贵谈到中国教育梦时提到16个字:“有教无类,因材施教,终身教育,人人成才”。这16个字不仅道出了中国教育梦的核心,也让我们看到了目前国内各种教育机构在教育方面存在的问题和怎样解决的方针。

要培养孩子的情商、智商,需要家长的言传身教和老师等在孩子成长过

### 让能力在“育”中成长

记者看到,学员收集的卡片上,人们写满了节约用水、保护绿色、垃圾分类等不同的环保宣言。

“当我看到阿姨和叔叔写下环保宣言时,我对环保问题有了更深层次的认识,我要从我做起,学好知识,保护我们的环境。”一个参加活动的学员深有体会地说。

“教”和“育”结合,用适合孩子的方法来培养孩子的兴趣,能很快实现培养孩子提高学习成绩、培养好的习惯和能

力中一点一滴的积累。现在的孩子为什么自理和自制力差?尤其动手、纪律和自我约束等方面,这对孩子后期的健康成长和成才非常不利。

“其实对正在成长和学知识的孩子来说,个性化才是最好的教育。”文化宫路一所小学的一位一年级老师认为。

去年10月15日教育部发布了《3-6岁儿童学习与发展指南》,会识多少字、

会背多少首唐诗、会说几句英语……将不再是孩子“能”的标志。记者此前的调查发现,一些关乎孩子健康成长但家长却不太在意的兴趣、生活知识成为讨论的话题。所以,在孩子的成长道路上,如何才能在学习和生活中不死搬硬套、搞“一刀切”模式而扼杀了孩子的个性,也就成为当下学校、家庭最为关心的教育模式。

Kitty很骄傲:2011年来到灵格风,从一个零基础的学员,通过两年的系统学习,目前已经是L5级别的学员。Kitty妈妈说,灵格风每年有很多次的月主题活动、各种户外锻炼和表现自我能力的月活动,从学员表现和参与度看,对提升综合能力促进很大。

White老师说,其实学英语是需要兴趣的,希望更多的孩子在学习上注意学习方法,少走弯路,能够轻松自如学以致用。

## 游戏+趣味教学法

# 快乐学英语,在灵格风就这么简单

## 学任何语言,都别错过孩子的最佳语言发展期

### 走出教室,让孩子在实践中锻炼能力

当天下午4点,灵格风几十名学员在两名外教老师的带领下,来到郑州国贸360广场开展主题为“我是环保小记者”的趣味英语户外活动,每个学员手中拿着红、绿色的树形和心形卡片及“环保加油站”宣传小单页。活动规则要求每个小学员需要“采访”3个以上广场上过往的行人,向他们用英语和汉语做自我介绍,并请自己的采访对象发表对当前环保问题的看法,提出建议并在卡片上写下“环保宣言”,然后送上“环保加油站”宣传单页。

活动一开始,小学员们迅速地跑向广场不同的方位,寻找合适的采访对象,并用双语与路人进行交流。“您好,我是灵格风英语学校的学生,请问您对当今环保问题的看法如何?”、“您有什么建议呢?”、“请写下您的环保宣言”,不到半个小时,同学们就用完了手中的卡片,卡片上写满了节约用水、保护绿色、垃圾分类等不同的环保宣言。

“当我看到这些孩子时,让我觉得他们真的很棒,小小年纪就很有环保意识,同时他们这么自信大方,让我刮目相看。”一位前来广场购物的王女士如是说。

据介绍,本次户外活动是灵格风英语的月活动之一,目的是锻炼孩子的表达能力、沟通能力和自信心,用成就感来激发并树立孩子对英语学习的兴趣。目前很多培训机构都会提出“寓教于乐”的教学方式,那么什么才叫“寓教于乐”,如何做到这些呢?记者带着疑问走进了灵格风。



4月20日下午,在位于农业路和花园路交叉口西南角的郑州国贸360广场上,几十个学生模样的小朋友手中拿着绿色和红色的卡片,用流利的英语及汉语不停地向过往的路人询问着什么,而路人则显得十分配合。采访中得知,原来他们也是在“采访”,这是灵格风组织的“我是环保小记者”趣味英语户外活动。

一个叫Alisa的小朋友很兴奋地告诉记者:“这个活动可有意思了,3名叔叔阿姨给我写了环保宣言,他们还夸我英语说得好。”

郑州晚报记者 唐善普

### 趣味课堂,兴趣是孩子最好的老师

在灵格风少儿部,记者首先看到几间教室内有着不同年龄段的一些孩子正在上课。学前的班级里,孩子们围坐一圈,外教正在中间教唱一首英文歌曲,歌曲节奏欢快,歌词非常简单,每个孩子都很认真地跟着唱,有的还时不时站起来手舞足蹈一番,对这样的孩子,外教还特别表扬一番,同时鼓励其他的小朋友也站起来表演。灵格风少儿中心负责人Lisa向我们介绍,灵格风正是先研究了孩子的语言学习发展历程,再根据语言不同学习阶段开发出一系列完整的教学方法,及适用各年龄段的配套教材。根据学生的年纪增长,教材也从多图多绘本晋升到少图多字的形式,内容也从周边相关的家庭自然等晋升到复杂的社会交往。另外在课堂设置方面,也是考虑不同阶段孩子的特性。比如LPE学前课程,课堂教学分为知识新点和游戏练习,不断来加深孩子们对所学内容的理解与记忆。LCE学龄课程,根据学生的级别不断调整知识新点、游戏练习、书面表达等时间配比。这也为学员升入L21青少年课程打下良好的基础。

### 语言运用,丰富的课程及活动来提高语言运用能力

在灵格风,与教学体系并驾齐驱的就是服务体系。老师会根据孩子学习时间的长短定期进行电话教学,来巩固及辅导学生近期所学的内容。另外灵格风还拥有自己独立的3D电影院和图书吧,并专门开设了国外经典动画电影课和优秀绘本课。每月还会安排丰富多彩的主题活动。同时在寒暑假,我们会组织学员们赴新加坡、香港与当地的学校进行交流,参观世界名校,参加当地知名培训机构的培训并获得证书。当然,这些是面向灵格风学员的,如果非学员对此感兴趣,也可提前预约名额来免费体验。

### 进阶体系,满足不同层次学生的需求

作为大多数家长来说,最关心的还有一个问题就是语言如何成体系的学习。目前很多培训机构所教授的都是阶段性的课程或者针对某种考试的应试培训,而灵格风正如之前所说,它有着完善的教学体系及独到的教材。从3岁开始培育英语的启蒙,到各阶段性的国际考试运用,出国旅游的英语交流,再到工作中娴熟的商务英语,灵格风都是最佳的选择!

#### 郑州灵格风英语培训中心地址及电话

国贸中心:花园路与农业路交叉口郑州国贸中心A座三楼、四楼

国奥中心:郑州文化路与优胜南路交叉口国奥大厦二楼

曼哈顿中心:郑州金水路与未来路交叉口升龙大厦三楼

电话:0371-88883636

网址:www.linguaphone.org.cn